
Otvoreno o temi koja se (pre)često prešućuje: Seksualnost
osoba s invaliditetom

U organizaciji Udruge Srce

U sklopu edukacija kao alata za osnaživanje osoba s invaliditetom i
kampanje Hrvatska volontira, u organizaciji Udruge osoba sa cerebralnom
paralizom 'Srce' Split, u Gradskoj knjižnici Marko Marulić, održana je
edukacija na temu 'Seksualnost osoba s invaliditetom', kojom smo otvorili
prostor za dijalog o jednoj od najvažnijih, a istovremeno i najzanemarenijih
tema kada govorimo o pravima i dostojanstvu osoba s invaliditetom.



Predavanje je održala Ada Reić, magistra sociologije i savjetnica na području
seksualnog zdravlja čije iskustvo i stručnost u radu s osjetljivim društvenim
skupinama unosi novu razinu razumijevanja i empatije u pristupu ovoj složenoj
temi. Kroz edukaciju se govorilo o seksualnosti kao prirodnoj i integralnoj
dimenziji svakog čovjeka, o važnosti razbijanja stereotipa, te o izazovima s kojima
se osobe s invaliditetom suočavaju – od društvenih tabua i stigmatizacije do
nedostatka adekvatne podrške i obrazovanja.



Poseban naglasak stavljen je na pravo na informiranost, privatnost,
samoodređenje i partnerske odnose, ali i na važnost pristupačnih i inkluzivnih
usluga iz područja mentalnog zdravlja, zdravstvene zaštite i edukacije.
'Osobe s invaliditetom imaju pravo na ljubav, intimnost, dodir i izbor.
Seksualnost nije privilegija – ona je dio našeg identiteta i ljudskosti', poručila je
Ada Reić, istaknuvši važnost edukacije ne samo stručnjaka, nego i šire zajednice.

Sudionici su aktivno sudjelovali u diskusiji, postavljali pitanja i dijelili svoja
iskustva, čime je edukacija poprimila dodatnu vrijednost – kao prostor sigurnosti,
podrške i učenja.
'Ovo predavanje je tek jedan korak u dugoročnom procesu stvaranja inkluzivnog
društva koje prepoznaje i poštuje seksualna prava svih svojih članova – bez
iznimke.



Zahvaljujemo svima koji su sudjelovali i pozivamo vas da nastavite otvarati
ovakve teme – jer prava osoba s invaliditetom ne smiju biti prešućena, već
osnažena', poručuju iz Udruge Srce.

https://dalmatinskiportal.hr/zdravlje/otvoreno-o-temi-koja-se--pre-cesto-
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